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3. Wahlperiode

Kleine Anfrage

des Abgeordneten Karl Nolle
SPD-Fraktion

Thema: Unterbringung der Personenschiitzer wéahrend des Aufenthaltes
des Ministerprisidenten auf dem Privatgrundstiick Ingrid
Biedenkopfs am Chiemsee

1. Wo waren/sind die Personenschiitzer wihrend des Aufenthaltes des Ministerpréasidenten
auf dem Privatgrundstiick Ingrid Biedenkopfs am Chiemsee vor Ort untergebracht
(Mietwohnung, Hotel, Pension usw ; bitte jahrliche Aufstellung fir die Jahre 1995 bis
2001)?

2 Wer ist/war Vermieter dieser Unterbringung (bitte Einzelaufstellung fiir die Jahre 1995 bis
2001)?

3. Wie hoch sind/waren die monatlichen und jahrlichen Kosten fiir die Unterbringung der
Personenschiitzer (bitte Einzelaufstellung fiir die Jahre 1995 bis 2001)?
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Kleine Anfrage des Herrn Abgeordneten Karl Nolle, SPD -Fraktion,
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Thema: Unterbringung der Personenschiitzer wiihrend des Aufenthaltes des
Ministerprisidenten auf dem Privatgrundstiick Ingrid Biedenkopfs
am Chiemsee

Sehr geehrter Herr Landtagsprisident,
namens und im Aufirag der Staatsregierung beantworte ich die Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1: .

Wo waren/sind die Personenschiitzer wiihrend des Aufenthaltes des Ministerpriisidenten
auf dem Privatgrundstiick Ingrid Biedenkopfs am Chiemsee vor Ort untergebracht
(Mietwohnung, Hotel, Pension usw.; bitte jahrliche Aufstellung fiir die Jahre 1995 bis
2001)?

Frage 2:
Wer ist/war Vermieter dieser Unterbringung (bitte Einzelaufstellung fiir die
Jahre 1995 bis 2001)?

Wihrend des Aufenthaltes des Ministerprisidenten in Ubersee erfolgte die Unterbringung der
Personenschutzbeamten in folgenden Unterkiinften:

e 1995 in der Pension ,,Stein‘: Inhaber Albert Stein, Westerbuchberg 96, 83236 Ubersee
und im Gasthof ,,Alpenhof*: Inhaber M. und E. Bachmann, Westerbuchberg 99,
83236 Ubersee,

e 1996 in der Pension “Stein* , im Gasthof ,,Alpenhof* sowie
im Hotel ,,Zur schénen Aussicht“: Inhaber Amulf Maier, Westerbuchberg 9,
83236 Ubersee,
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e 1997 bis 2001 in der Pension “Stein“ und im Gasthof ,,Alpenhof*.

Frage 3:
Wie hoch sind/waren die monatlichen und jihrlichen Kosten fiir die Unterbringung der
Personenschiitzer (bitte Einzelaufstellung fiir die Jahre 1995 bis 2001)?

Die Unterbringungskosten sind anlassbezogen entsprechend des Aufenthaltes der Schutzper-
son angefallen. Feste Monatskosten kénnen somit nicht beziffert werden.

Die jahrlichen Kosten fiir die Unterbringung betrugen:

1995: 9.670,00 DM
1996: 9.320,00 DM
1997: 7.310,00 DM
1998: 3.700,00 DM
1999: 9.295,00 DM
2000: 8.600,00 DM
2001: 10.810,00 DM

Mit freundlichen Griilen
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